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HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116739/answer/116740




YBaxaemas Esrenus! [I79 yTouHeHUS AUarHO3a U ONpefiefieHus AajibHelIIel TaKTuku Bam
Heo6xoauMo 06ciefoBaThCS ON KOHTPOJIEM YPOJIoTra: Ha YPOTeHUTANIbHYI0 HHPEKIINIOo (XTaMUAguHY,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHIUOH!, Ypealljla3Mhl); CIaTh OOIIUY aHATU3 MOYY;
II0CEB MOYM Ha (PJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOHOTHUKAM; Y3 (II04eK, MOUeBOTO IIY3hIPS C
oTIpeqiesieHreM KOJIU4YecTBa OCTaTOYHOM Moun). [Tocie 3TOro MoxKHO OyOeT Ha3HAUUThH JIeUeHUe
(ecu HeoOxoouMoO). Ymauu.



